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ACTA N° 12 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los dos días del mes de Junio del año dos mil diecisiete, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como Secretaria la 
Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

Previo oficio recibido de la comunidad El Porvenir, en el cual solicita se les permita 
ocupar la silla vacía, el GAD Parroquial Tres de Noviembre, recibe en sesión ordinaria 
de consejo, al Señor Carlos Ramírez Presidente y la Sra. Lida Paredes secretaria de la 
Comunidad El Porvenir. 

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H20 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 02 de junio de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la única moción. 
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Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Telmo Gáleas 
Vicepresidente, el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la única moción, el señor Piña Fredy apoya la unión moción, la señora Castro Teresa 
se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 19 de mayo de 2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 19 de 
mayo de 2017.  

El señor Fredy Piña Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 19 de mayo de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 19 DE MAYO 
DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas de lo cual no hubo oficios que resolver.  

1. Oficio S/N de fecha 08 de mayo de 2017, suscrito por el señor Carlos Ramirez 
Presidente de la Comunidad El Porvenir, en el cual detalla lo siguiente: “De a 
cuerdo al Art. 95-101 de la Constitución del Ecuador, Art.311 del COOTAD y Art. 77 
Ley Orgánica de Participación Ciudadana, tengo a bien llegar a su autoridad, con el 
fin de solicitar de manera especial SE ME PERMITA OCUPAR LA SILLA VACÍA, 
en la sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de Noviembre, a realizar el viernes 
02 de junio de 2017, con la finalidad de tratar tema Vialidad y Deporte”. 
 

Una vez concluido la lectura del oficio el señor Presidente agradece por la 

participación y hacer uso de la silla vacía al Señor Carlos Ramírez Presidente y la Sra. 

Lida Paredes secretaria de la Comunidad El Porvenir,  concede la palabra al señor 

Carlos Ramírez Presidente de la Comunidad El Porvenir. 

El señor Carlos Ramírez agradece por la cogida a su pedido, e indica que su 

presencia aquí es con la finalidad de tratar dos temas importantes Vialidad y Deportes.  

En el TEMA VIALIDAD solicita se apoye con el arreglo del acceso al puente sobre el 

rio Jivino Verde de la vía km 31– El Porvenir. 

El señor Jacinto Paredes Presidente indica que ha mantenido un dialogo con la Ing. 

Johana Granda Presidenta de la Parroquia Enokanqui en donde quedaron de acuerdo 

realizar el trabajo de desbanque en la curva del acceso al puente de la vía km 31 – El 

Porvenir, con la maquinarias de los GADs Parroquiales en mención, de lo cual se 

coordinará para realizar un trabajo conjunto, para ello la comunidad debe presentar el 

oficio de requerimiento, como también se debe hacer la gestión solicitando Material 

Pétreo para lastrar el tramo que se aperture.  

El señor Carlos Ramírez indica que se requiere el apoyo de una alcantarilla para un 

pase de agua ya que existe una parte que cuando llueve se estanca el agua y corre 

por la vía destruyendo la misma. 

Luego de analizar el tema, el señor Presidente y los señores vocales del GAD 

Parroquial Tres de Noviembre, RESUELVEN: 

1. COORDINAR; GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, GAD 

PARROQUIAL ENOKANQUE Y COMUNIDAD EL PORVENIR PARA REALIZAR 

EL TRABAJO DE APERTURA Y DESBANQUE DEL ACCESO AL PUENTE DEL 

RIO JIVINO VERDE DE LA VÍA KM 31 – EL PORVENIR, CON LA MAQUINARIA 

DE LOS  GADS PARROQUIALES ANTES MENCIONADOS, PREVIO LA 

PRESENTACIÓN DEL OFICIO DE REQUERIMIENTO DE LA COMUNIDAD.  
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2. COORDINAR Y SALIR DE COMISIÓN A LA PREFECTURA DE SUCUMBÍOS 
CON LA FINALIDAD DE SOLICITAR DE QUE NOS AYUDEN CON MATERIAL 
PÉTREO PARA EL TRAMO DE APERTURA DEL ACCESO AL PUENTE DE LA 
VÍA KM 31 – EL PORVENIR. 

3. DIALOGAR CON PETROAMAZONAS PARA VER LA POSIBILIDAD DE QUE 
NOS APOYEN CON UN TUBO METÁLICO (CHATARRA) PARA UN PASE DE 
AGUA EL MISMO QUE CUANDO LLUEVE SE ESTANCA EL AGUA Y PASA 
POR LA VÍA. 

TEMA DEPORTES. 

El señor Carlos Ramírez solicita que se apoye con arena para adecuar la cancha 
deportiva de la Escuela Provincia de Sucumbíos de la Comunidad El Porvenir. 

El señor Jacinto Paredes Presidente indica que existe la posibilidad de apoyar con la 
arena,  cuando se saque arena del Balneario Las Conguitas de la Comunidad 12 de 
Febrero. 

También indica que los encuentros deportivos se debe realizar de manera rotativa en 
las comunidades  de nuestra Parroquia.  

La señora Mercedes Remache indica que seria magnifico realizar de esta manera los 
eventos deportivos pero hace falta recursos. 

El señor Jacinto Paredes Presidente indica que es excelente la moción del señor 
Carlos Ramírez por que se coordinará y se realizará la gestión para desarrollar 
eventos  deportivos de manera rotativa en las comunidades.  

Luego de analizar el tema, el señor Presidente y los señores vocales del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, RESUELVEN: 

1. APOYAR CON LA ARENA PARA ADECUAR LA CANCHA DEPORTIVA DE LA 
ESCUELA PROVINCIA DE SUCUMBÍOS DE LA COMUNIDAD EL PORVENIR. 

2. COORDINAR Y REALIZAR LA GESTIÓN PERTINENTE PARA REALIZAR LOS 
ENCUENTROS DEPORTIVOS DE MANERA ROTATIVA EN LAS 
COMUNIDADES QUE DESEEN.  

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 

VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 19 de mayo del 2017.- asistió a la Sesión Ordinaria de Consejo del GADPR 
Tres de Noviembre. 
 
El martes 23 de mayo de  2017.- Visito las oficinas del GAD Parroquial Tres de 

Noviembre donde se atendió al público que visita las instalaciones con sus diferentes 

gestiones para la mejora continúa de la comunidad. 
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El miércoles 24 de mayo de 2017.- Comisión al ministerio de Turismo en la ciudad del 

Coca a verificar y planificar la inspección  de Factibilidad para realizar un proyecto 

turístico en el predio junto al Rio Jivino Rojo del GAD Parroquial Tres de Noviembre, 

donde acordaron la visita  del Técnico delegado por el Ministerio de Turismo Zona II, el 

viernes 2 de junio del 2017 a partir de los 9h00 conjuntamente con el técnico del GAD 

Tres de Noviembre. 

El jueves 25 de mayo de 2017.- Participación en las actividades que realizan los 

funcionarios del GAD Tres de Noviembre, donde se realiza depósitos del dinero 

recolectado del Tractor Agrícola, Excavadora y sistema de agua. posteriormente 

gestión en el IESS en el Cantón Joya de los Sachas donde se solicita información de 

la afiliada al seguro social campesino de la Sra. Carmita Granda la misma que 

mantiene inconvenientes al ingresar al sistema pese que la Sra. ya mantiene dos 

meses consecutivos de aportación, por ello la Srta. Asistente del IESS informo que a 

partir de los tres meses de aportación consecutiva el IESS permite realizar solicitudes 

de atención médica planificada, mientras solo cubre la atención en caso de accidente.  

El lunes 29 de mayo del 2017.- Asistió a una reunión convocada por parte de la 

Directora de la mesa de Desarrollo Humano del Cantón Joya de los Sachas Lorena 

Granda, quien a su ves informa a los asistentes que, la mesa de Desarrollo Humano 

del Cantón Joya de los sachas quienes cuentan con un pequeño presupuesto para 

entregar víveres no perecibles, al sector que se encuentra en extrema pobreza, 

pertenecientes a cada una de la Parroquias del Cantón La Joya de los Sachas, para 

continuar con la gestión presentan un cronograma de trabajo para todas las 

Parroquias el mismo que conlleva a recolectar información de factibilidad  en cada 

sector, realizando inspección de lugar y condiciones de vida del  niñ@ y/o adult@.  

El martes 30 de mayo del  2017.- Participo de proceso de rendición de cuentas 

Institucional del año 2016 del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 

Tres de Noviembre  con la presencia del Presidente de Participación Ciudadana, 

autoridades y ciudadanía en general, dando a  conocer los ingresos, gastos e 

inversiones que durante el año 2016 se a desarrollado, así como las actividades que 

realizan cada uno de los señores Vocales. 

EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

 
Informa lo siguiente: 
 
El sábado 20 de mayo de 2017.- En la ciudad del Coca conjuntamente con el señor 
Presidente, Vocales y funcionarios del GAD Tres de Noviembre, participe de la VII 
Cumbre Amazonia, tema; Analizar la Ley Orgánica de la Circunscripción Territorial 
Especial Amazónica (CTA), en el coliseo del Barrio Paraíso Amazónico. 
 
El 22 de mayo de 2017.- en la mañana salió a la ciudad del Sacha a Ingresar el 
acreditado del pago del teléfono del GAD Tres de Noviembre. 
 
El 23 de mayo de 2017.- Coordino y traslado la excavadora del GAD Parroquial San 
José de Payamino de la comunidad Unión Alamoreña a la Comunidad 12 de Febrero 
con la plataforma del GAD Municipal La Joya de los Sachas. 
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El 24 de mayo de 2017.- inspección de la vía veranera El Porvenir – Unión Ambateña, 
luego se traslado a la comunidad 12 de Febrero a realizar la inspección de los trabajos 
realizados (piscinas) con la excavadora del GAD Parroquial San José de Payamino. 
Luego salió a la Ciudad del Coca al SRI a dejar la carpeta para la devolución del IVA 
pero no estuvo la encargada del área por que ha estado de maternidad. 
 
El 25 de mayo de 2017.- inspección de baterías sanitarias y pozos perforados de agua 
con el señor Centeno Técnico del GAD Municipal La Joya de los Sachas en las 
comunidades 10 de Noviembre y El Esfuerzo. 
 
El 29 de mayo de 2017.- participo de la reunión con los funcionarios del GAD Tres de 
Noviembre donde se coordino las actividades de trabajo de la semana. Luego salió a 
la Ciudad del Coca al SRI a dejar la carpeta para la devolución del IVA del GAD 
Parroquial Tres de Noviembre, posteriormente paso por CONAGOPARE Orellana 
trayendo las sillas para el evento de rendición del cuentas año 2016 del GAD Tres de 
Noviembre a realizar el 30 de mayo de 2017. 
 
El martes 30 de mayo de 2017.- Participo de la Asamblea Parroquial de Rendición de 
Cuentas e Informe de Labores Año 2016, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre 
donde hubo la participación y acogida de los señores Presidentes de Comunidades, 
representantes de Organizaciones Sociales, Instituciones Públicas y Educativas, 
Autoridades y  Ciudadanía en general. 
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

 
Informa lo siguiente: 
 
El viernes 19 de mayo del 2017.- en la mañana sesión ordinaria de consejo del GAD 

Tres de Noviembre, en la tarde participo conjuntamente con el presidente, vocales y 

secretaria del GAD PTN en la inauguración de pozos de agua en la comunidad Alma 

Lojana en lo que corresponde al Presupuesto Participativo 2016 del GADMJS en la 

que participaron Técnicos, Alcalde y Concejales. 

El sábado 20 de mayo del 2017.-Participo de la VII Cumbre Amazonia en la ciudad  del 

Coca en la que participaron autoridades y ciudadanía de la amazonia, donde se trato 

el tema; Analizar la Ley Orgánica de la Circunscripción Territorial Especial Amazónica 

(CTA) en la que se logró la resolución por el VICEPRESIDENTE de la Comisión de 

Biodiversidad que será tratada y debatida en un tiempo de 45 días. 

El lunes 22 de mayo del 2017.- Salió a la ciudad del Sacha, hacer un depósito del 

dinero recaudado de agua y la maquinaria del GAD Parroquial en el Banco 

Internacional, luego se traslado a la ciudad del Coca al Hospital de Orellana  a dejar 

unas prendas  y documentación de la Asociación de Artesanos Nueva Generación de 

la Comunidad 25 de Diciembre. 

El martes 23  de mayo del 2017.- Salió por delegación del señor Presidente del 

GADPTN a dar seguimiento el trámite del proyecto de mantenimiento vial y fomento 

productivo, en la que informo el abogado Angol Valdez que todavía ay que hacer 

correcciones en el proyecto que nos entregara el miércoles. 
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El miércoles 24 de mayo del 2017.- Salió a la ciudad del Coca a retirar el proyecto 

corregido para hacer sumillar con el Viceprefecto de la Provincia  en la que no se 

encontraba el vice. 

El jueves 25 de mayo del 2017.- Participo de la reunión de rendición de cuentas año 

2016 del GADPO,  luego hablo con el vice prefecto solicitando que nos ayude 

sumillando el proyecto de mejoramiento vial y fomento productivo de la Parroquia Tres 

de Noviembre, para dar seguimiento el tramite hasta dejar en tesorería  con la orden 

de pago en el departamento de tesorería del GADPO. 

El lunes 29 de mayo del 2017.- en la mañana participo de la reunión con los 

trabajadores, atención al público, en la tarde salió a la ciudad de Lago Agrio con el 

señor Presidente a ingresar 5 proyectos eléctricos en la Empresa Eléctrica de las 

comunidades El Porvenir, Unión Ambateña, 10 de Noviembre, 2 de Septiembre y 

Barrio Santa Inés, después se traslado a la cuidad del Coca a ver sobre el Proyecto de 

vialidad y fomento productivo en el GADPO en la que manifestó la Tesorera que no 

había recursos que esperemos hasta el jueves en la tarde. 

El martes 30 de mayo del 2017.- En la mañana participo de la Rendición de Cuentas 

año 2016 del GADMJS, en la tarde participo de la Rendición de Cuentas año 2016 del 

GADPTN. 

El miércoles 31  de mayo del 2017.- En la mañana participo de la Rendición De 

Cuentas de las autoridades del GADMJS, luego se traslado a la ciudad del Coca al 

GADPO acompañando a las comisiones  de la comunidad 2 de Septiembre y de la 

comunidad Unión Alamoreña  con la organización 22 de abril sobre un proyecto de 

cacao y maíz y el otro de bacheó de una vía, después salió a dejar aceite hidráulico a 

las maquinarias como son rodillo y moto niveladora en la parroquia San José de 

Payamino del Cantón Loreto. 

El jueves 01 de junio del 2017.- En la mañana paso en la oficina,  luego Salió a la 

ciudad del Coca dejar documentos en la contraloría, después se traslado al GADPO  a 

saber sobre los proyectos de los Presupuestos Participativos 2016 de las 

comunidades de nuestra parroquia en la que nos dieron a conocer que están en 

Compras Públicas para subir al portal. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
 
El sábado 20 de mayo del 2017.-Participo de la VII Cumbre Amazonia en la ciudad  del 

Coca en donde se trato el tema; Analizar la Ley Orgánica de la Circunscripción 

Territorial Especial Amazónica (CTA). 

El lunes 29 de mayo de 2017.- salió de comisión a la ciudad del Coca al GADPO a una 
audiencia con el VICEPREFECTO, con el señor Washington Lema Presidente de la 
comunidad La Pakinza a coordinar e invitar a la inauguración de las baterías sanitarias 
de dicha comunidad y con el señor Ramiro Sanabria Presidente de la Comunidad 
Mercedes del Jivino sobre el tema arreglo del Puente de la vía Mercedes del Jivino – 
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km 26. Luego en la Ciudad del Sacha en el GAD Municipal La Joya de los Sachas 
realizo la gestión en el departamento de Obras Publicas tema alcantarillas de una 
pase de agua en la Comunidad El Porvenir y coordino para realizar la inspección para 
apertura de vías en las Comunidades; 25 de Diciembre, Bella Sombra (familias 
Manchenos), La Pakinza – El Esfuerzo (familias Cordonez Castro), 10 de Noviembre 
(familias Tacuri y Telenchana). 
 
El martes 30 de mayo del 2017.- Participo de la Asamblea Parroquial de Rendición de 
Cuentas e Informe de Labores Año 2016, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre 
donde hubo la participación y acogida de los señores Presidentes de Comunidades, 
representantes de Organizaciones Sociales, Instituciones Públicas y Educativas, 
Autoridades y  Ciudadanía en general. 
 
El 31 de mayo del 2017.- con la Volqueta del GAD Parroquial Lago San Pedro apoyo 
con 2 volquetadas de material pétreo para la vía de las familias Gómez.  
 
El 01 de junio de 2017.- acompaño a la Srta. Geovanna Gavidia a entregar Diesel a la 
maquinaria del GAD Tres de Noviembre.  
 
El 02 de junio de 2017.- realizo la inspección con el Arq. Josa Garcés de Obras 
Públicas  del GAD Municipal La Joya de los Sachas para apertura de vías en las 
Comunidades; 25 de Diciembre, Bella Sombra (familias Manchenos), La Pakinza – El 
Esfuerzo (familias Cordonez Castro), 10 de Noviembre (familias Tacuri y Telenchana). 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

 
Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 

manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 

servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El viernes 19 de mayo del 2017.- en la mañana sesión ordinaria de consejo del GAD 

Tres de Noviembre, en la tarde participo conjuntamente con el presidente, vocales y 

secretaria del GAD PTN, en la inauguración de pozos de agua del Presupuesto 

Participativo 2016 del GADMJS, en la comunidad Alma Lojana en donde hubo la 

participación de los Técnicos, Alcalde, Concejales del GADMJS y moradores de la 

comunidad. 

El sábado 20 de mayo del 2017.-Participo de la VII Cumbre Amazonia en la ciudad  del 

Coca en la cual hubo la participación de autoridades y ciudadanía de la amazonia, 

donde se trato el tema; Analizar la Ley Orgánica de la Circunscripción Territorial 

Especial Amazónica (CTA), quedando el compromiso por el VICEPRESIDENTE de la 

Comisión de Biodiversidad que la mencionada Ley será tratada y debatida en un 

tiempo de 45 días. 

El lunes 22 de mayo de 2017.- visita y dialogo con los representantes de Miltel y CNT, 

facilitadora del Infocentro Tres de Noviembre con el fin de evaluar y analizar el trabajo 

que realizan en beneficio de la sociedad, mediante convenio suscrito con el GAD Tres 

de Noviembre. Luego transportó diesel a la excavadora de la parroquia San José de 
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Payamino misma que se encuentra trabajando en la Comunidad Unión Alamoreña, 

posteriormente salió a la Ciudad del Coca  a CONAGOPARE Orellana a realizar la 

firma de documentos y disipaciones con el fin de legalizar procesos. 

El martes 23 de mayo de 2017.- en la ciudad de Quito participo de la Rendición de 

Cuentas del CONAGOPARE NACIONAL AÑO 2016, con las presencia de la mayoría 

de presidentes y delegados de los CONAGOPARES provinciales y algunos 

representantes de diferentes Gobiernos Parroquiales del país El Abg. Bolívar Armijos 

realizo el informe de la Rendición de Cuentas, indicando que las actividades se 

desarrollaron de acuerdo al POA, una vez que se concluyó con este informe hubieron 

algunas sugerencias y recomendaciones sobre la rendición de cuenta. Posteriormente 

se traslado a las instalaciones del Ministerio de Finanzas  para participar de la reunión 

de trabajo conjuntamente con el Econ. Patricio Rivera Ministro de Finanzas y los 

CONAGOPARES Provinciales con el fin de tratar temas de recursos económicos de 

los Gobiernos Parroquiales. En esta reunión estuvieron presentes el Econ. Patricio 

Rivera Ministro de Finanzas, el Econ. Carlos de la Torre quien asumirá el cargo de 

Ministro de Finanzas, Leonardo Orlando Director del SRI. El Abg. Bolívar Armijos 

presidente de CONAGOPARE NACIONAL donde manifestaron al Ministerio de 

Finanzas que existen algunos Gobiernos Parroquiales Rurales del País que reciben 

menos de 100 mil y 50 mil anuales y esto es preocupante ya que son gobiernos 

parroquiales pequeño con pocos recursos económicos pero con muchas necesidades 

para el desarrollo  de los mismos. El Ministro de Finanzas manifiesta que como ya le 

queda un día para abandonar el cargo de ministro pero invito a pasar al economista 

que asumirá esta responsabilidad. El Econ. Carlos de la Torre será el nuevo ministro 

de finanzas a partir de la posesión del nuevo Gobierno quien manifestó que hará todo 

lo que sea necesario para aumentar los recursos económicos a los Gobiernos 

Parroquiales con prioridad a aquellos GADs que reciben pocos recursos económicos.  

El jueves 25 de mayo de 2017.- Participo de la reunión de rendición de cuentas año 

2016 del GADPO,  luego hablo con el VICEPREFECTO para que ayude sumillando los 

documentos sobre el proyecto de mejoramiento vial y fomento productivo de la 

Parroquia Tres de Noviembre, en la noche participo del evento cultural de la Parroquia 

Unión Milagreña.  

El viernes 26 de mayo de 2017.- Salió a la Parroquia Unión Milagreña con un grupo de 

jugadores de nuestra Parroquia a Participar del evento deportivo de Boly de la 

Parroquia en mención.    

El lunes 29 de mayo del 2017.- con la señora Mercedes Remache Vocal salió a la 

ciudad de Lago Agrio a ingresar 5 proyectos eléctricos en CNEL Sucumbíos de las 

comunidades El Porvenir, Unión Ambateña, 10 de Noviembre, 2 de Septiembre y 

Barrio Santa Inés, posteriormente se traslado a la cuidad del Coca al GADPO a 

realizar la gestión en los departamentos; Financiero tema: recursos para pago de 

operadores, ayudantes, combustible y lubricantes, Fomento Productivo tema Proyecto 

productivo de la comunidad Unión Alamoreña,  Organización 22 de abril, Planificación 

tema  lastrado de la vía 2 de Septiembre – El Descanso. 
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El martes 30 de mayo del 2017.- En la mañana participo de la Rendición de Cuentas 
año 2016 del GADMJS, en la tarde participo de la Asamblea Parroquial de Rendición 
de Cuentas e Informe de Labores Año 2016, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre donde hubo la participación y acogida de los señores Presidentes de 
Comunidades, representantes de Organizaciones Sociales, Instituciones Públicas y 
Educativas, Autoridades y  Ciudadanía en general. 
 
El miércoles 31  de mayo del 2017.- En la mañana participo de la Rendición De 

Cuentas de las autoridades del GADMJS, luego se traslado a la ciudad del Coca al 

GADPO acompañando a las comisiones  de la comunidad 2 de Septiembre y de la 

comunidad Unión Alamoreña  con la organización 22 de abril sobre un proyecto de 

cacao y maíz y tema bacheó de una vía, posteriormente con la señora Mercedes 

Remache Vocal viajo a la Parroquia San José de Payamino a realizar la inspección de 

los trabajos de mantenimiento vial con las maquinas del GAD Tres de Noviembre en la 

Parroquia San José de Payamino, como también abastecer de aceite hidráulico a las 

maquinarias ( rodillo y moto niveladora) en la Parroquia San José de Payamino del 

Cantón Loreto. 

El jueves 01 de junio del 2017.- transporto las silla de CONAGOPARE de GAD Tres de 

Noviembre a CONAGOPARE Orellana, posteriormente en GADPO realizo gestiones 

en los departamentos de Planificación, Obras Publicas, Fomento Productivo, 

Financiero para buscar el financiamiento de los proyectos de los Presupuestos 

Participativos 2016 y obras con extra presupuesto para el mantenimiento vial y 

apertura de vías veraneras con tractor (buldócer), luego en la Contraloría General del 

Estado - Delegación Provincial de Orellana retiro el borrador del examen especial 

realizado al GAD Tres de Noviembre. 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 15H40.   
 

 
 
 
 

Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  

 


